



OBEC KRIVOKLÁT

Z Á P I S N I C A

z mimoriadneho obecného zastupiteľstva konaného dňa 07.09.2023 o 17:00 Kultúrnom dome

Prítomný poslanci OZ: Helena Jáňová, Dominik Mička, Helena Pšeneková

Neprítomný poslanci OZ: Ľuboš Prekop, Martin Pagáč

Bod č.1: Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starostka obce Ing. Veronika Jáňová privítala prítomných poslancov a hostí na zasadnutí obecného zastupiteľstva. Skonštatovala, že sú prítomní traja poslanci obecného zastupiteľstva z celkového počtu päť, čo predstavuje nadpolovičnú väčšinu. Obecné zastupiteľstvo je teda uznášania schopné.

Bod č.2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Písaním zápisnice starostka obce poverila pracovníčku obecného úradu Mgr. Martinu Reptovú. Za overovateľov zápisnice starostka obce navrhla prítomných poslancov OZ a to Helenu Jáňovú a Dominika Mička. Poslanci tento návrh schválili.

Bod č.3: Kontrola plnenia uznesení OZ v Krivokláte

Starostka obce predniesla správu plnenia uznesení OZ z predchádzajúceho OZ konaného dňa 17.08.2023

Uznesenie č. 38/2023 - Obecné zastupiteľstvo schválilo zapojenie rezervného fondu na OZ v obci Krivoklát

Uznesenie č. 39/2023 - Obecné zastupiteľstvo schválilo opravu dvoch škarp v obci Krivoklát

Uznesenie č. 40/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo kúpu a osadenie troch dopravných zrkadiel v obci Krivoklát

Bod č.4: Odkúpenie obecného pozemku manželmi Fedorkovcami

Starostka obce informovala prítomných poslancov obecného zastupiteľstva, že aj napriek viacnásobnému zamietnutiu poslancami OZ aj Správou ciest TSK, pani Fedorková postúpila svoju žiadosť na Správu ciest TSK znova, kde jej aj po predchádzajúcich zamietnutiach nakoniec jej žiadosť schválili. Na obecný úrad bolo doručené súhlasné stanovisko Správy



OBEC KRIVOKLÁT

ciest TSK dňa 24.08.2023 kde sa uvádza, že Správa ciest TSK **súhlasí s odpredajom časti pozemku o výmere 2m² za podmienky** vybudovania plotu, ktorý musí mať maximálnu výšku základu 25cm, bude z debniacej tvárnice a použité budú oceľové slĺpiky s plechovou výplňou do výšky max 120 cm od nivelety vozovky. Ďalej uvádza že plot nesmie zasahovať do komunikácie.

Starostka predložila stanovisko SC-TSK k nahliadnutiu prítomným poslancom OZ. Tí po preskúmaní stanoviska vydali rozhodnutie, že pani Fedorková je povinná si dať vypracovať znalecký posudok, na základe ktorého bude cena za 1/m² predmetného pozemku stanovená. Pani Fedorková následne tento znalecký posudok predloží na nasledujúcom OZ. Obec je povinná zverejniť prevod majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa na úradnej tabuli po dobu 15 dní.

Bod č.5: Vybudovanie detského ihriska

Starostka obce informovala prítomných poslancov OZ, že do konca septembra je možné podať projekt na realizáciu a výstavbu detského ihriska v spolupráci MAS Vršatec. Poslanci by tak tiež chceli vybudovať nové ihrisko, nakoľko sú stále upozorňovaní obyvateľmi, že staré ihrisko je v chátrajúcom a dezolátnom stave. Spoločnosť EKOTEC pri každoročnej obhliadke bezpečnosti detských ihrísk takisto vydalo stanovisko, že je v zdraví nebezpečnom a ohrozujúcom stave. Starostka obce predniesla návrh, že by obec mohla do jedného spoločného projektu začleniť aj osadenie prvkov detského ihriska pri dome kultúry. Takisto staré prvky detského ihriska na začiatku obce prejdú výmenou opotrebovaných častí a dá sa aj nový náter. OZ spoločne stanovilo cenu, ktorú by chcelo investovať do zakúpenia prvkov. Zhodli sa na obstarávajúcej cene max 5000€. Obec bude musieť najatť architekta, ktorý vypracuje projekt. Poslanec Mičko upozornil aj na chybný stav múrika ktorý sa zosúva. Poslanci OZ sa zhodli že oprava a renovácia múrika by sa zaplatila z vlastných prostriedkov obce (zapojili by sme rezervný fond). Starostka dá vypracovať cenové ponuky na ihriská a tieto prvky: - pri Obecny úrad by chceli osadiť domček so šmykľavkou a lezeckými stenami a pyramídu z lán

- Ihrisko- zrenovovať pletivo, natiahnuť vyššie, osadiť 2-3 menšie prvky, tunel

Obecné zastupiteľstvo by chcelo do konca kalendárneho roka vybudovať a zrekonštruovať tieto ihriská pri OÚ a detské ihrisko na začiatku obce.

Bod č.6: Interpelácie na starostku obce

- Poslanci navrhli vydávať raz ročne **VÝROČNÍK**, kde každý z OZ prispeje svojimi pár stranami (príhovor starostky obce ku koncu roka, fotky s popismi akcií poriadanými OZ v spolupráci z DHZ, rubrika narodených, jubilentov, zomrelých, prísťahovaných, tradičné recepty..)



OBEC KRIVOKLÁT

- Poslankyňa Helena Jáňová pripomenula napísať email na faru Pruské a informovať sa kedy sa bude sláviť svätá omša pri príležitosti hodových slávností v obci Krivoklát a kedy sa v obci hody uskutočnia. Pred svätou omšou sa budú rozdávať zákusky a koláče, ktoré si sami poslanci so starostkou upečú.
- Deň pred hodovou sv. omšou by sa v Kultúrnom dome usporiadala zábava za účasti živej hudby (Krivoklát band)
- Október je mesiacom úcty k starším vek 63+- OZ by rozdalo pozvánky k občanom domov, pripravili by sa balíčky (potravinový balíček+ darčkový predmet) suma cca do 10€/os
Obyvatelia, ktorým by zdravotný stav nedovolil prísť do kultúrnemu domu, by poslanci doviezli na aute a po skončení zase doviezli domov. Podávať sa bude čaj, káva, menší snack. Účasť by sa vopred nahlasovala na Obecný úrad. Zaspieval by obyvateľ Dubnice nad Váhom (Timur Murko)
- Starostka obce navrhla začať dávať do poriadku kroniku obce, keďže posledné zápisky sú z roku 2001. Obec plánuje nájsť niekoho, koho poverí písaním.

Bod č. 7: Ukončenie zasadnutia

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila

V Krivokláte 11.09.2023

Overovatelia zápisnice:

Helena Jáňová

Dominik Mičko